

2013 IGA National Premier Leagues NSW 13η Αγωνιστική



# Σκόνταψαν οι Σέρβοι, πλησίασαν οι Καρχαρίες, καθαρά 3οι οι Μπέμπηδες

Την 13η αγωνιστική θα την θυμούνται για μεγάλο χρονικό διάστημα οι Σέρβοι του Μπόνιρινγκ και οι Σκοπιανοί του Ροκντάιλ, που οι ομάδες τους γνώρισαν την νίκη στα χασομέρια... Θα την θυμούνται επίσης και οι φίλοι του Σίδνεϊ Ολύμπικ που χωρίς «αστέρια» στην σύνθεση της ομάδας τους αλλά με τον Γκραντ Λι στον πάγκο, κρατούν σταθερή ανοδική πορεία καταλαμβάνοντας την 3η θέση του βαθμολογικού πίνακα, αήττητοι στους πέντε τελευταίους αγώνες του πρωταθλήματος.

**Οι Σπάρτανς** στο «κλουβί» Blacktown Football Park, στο γηπεδάκι «καμαρούλα μια σταλιά δύο επί τρία» έστειλαν στο καναβάτσο τους πρωτοπόρους του πρωταθλήματος με τέρμα στο 96' του Luka Dukic, ενώ οι Κροάτες της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ στο Illinden Sports Centre, τέρμα του Glen Trifiro στο 94', έστειλαν για .. βρούβες τον Μπράνκο Κουλίνα και την παρέα του... Και τι σύμπτωση. Και στους δύο αυτούς αγώνες το

σκορ ήταν 3-2... **Ενισχυμένη** η ΑΠΙΑ με δύο Νεοζηλανδούς διεθνείς που υπέγραψε πρόσφατα και αγωνίστηκαν για πρώτη φορά, κατάφερε να γυρίσει τον αγώνα στο μακρινό και κρύο Cromer Park, απέναντι στο Σέντραλ Κόστ που προηγήθηκε νωρίς με 1-0, κάνοντας ντεμπούτο δύο εξαιρετικοί ποδοσφαιριστές, που μεταγράφηκαν πρόσφατα στους Μάρινερς. Πελεγκρίνο και Μακντόναλντ.

**Πήρε τα** επάνω του το Μαρκόνι και ανεβαίνει αργά αλλά σταθερά τα σκαλοπάτια του πίνακα της βαθμολογίας, νικώντας στο Cromer Park το Μένλι. Ποιο εύκολα από ότι δείχνει το τελικό σκορ 0-2. **Τέλος στο** Belmore Sports Ground, το «Ελληνικό ντέρμπι» τελείωσε ισόπαλο χωρίς τέρματα. Με λιγοστούς φιλάθλους στις κερκίδες, που υπερέβαιναν δεν υπερέβαιναν τους 300 του Λεωνίδα.

Γενική Συνέλευση (AGM) στο Σίδνεϊ Ολύμπικ



Οι διοικούντες τον Ελληνικό ποδοσφαιρικό σύλλογο του Σίδνεϊ Ολύμπικ, καλούν τα μέλη σε Γενική Συνέλευση, την Κυριακή 23 Ιουνίου στις 10 το πρωί στο Belmore Returned Services Club επί της οδού 427 Burwood Road, Belmore.

Σίδνεϊ Ολύμπικ – Σάθερλαντ Σαρκς 0-0

## Αυτό το Ολύμπικ έχει μέλλον

**Όλα στο** μηδέν στο Belmore Sports Ground, με λιγοστούς φιλάθλους, μετρημένες στα δάχτυλα του ενός χεριού φάσεις μπροστά στις δύο εστίες και χαμηλής ποιότητας θέαμα, απόλυτα δικαιολογημένα όμως, λόγω της έντασης που υπήρχε όλη την εβδομάδα και στα δύο στρατόπεδα, ενώ μην ξεχνάμε έπαιξε ρόλο και η κόπωση για τους ποδοσφαιριστές Ολύμπικ και Σαρκς, λόγω του μεταξύ τους αγώνα την περασμένη Τετάρτη για το κύπελλο. Οι δύο αντίπαλοι τεχνικοί έδωσαν ιδιαίτερη έμφαση στις άμυνες τους, καλύπτοντας βασικά τα νώτα τους και από εκεί και πέρα, ότι ήθελε προκύψει.

**Οι γηπεδούχοι** ξεκίνησαν με μια μικρή πρωτοβουλία των κινήσεων στα πρώτα δέκα λεπτά, με τους φιλοξενούμενους να ισορροπούν στην συνέχεια, για να συνεχιστεί και να τελειώσει ο μεταξύ τους αγώνας στους ίδιους ρυθμούς, με τους δύο αντίπαλους τερματοφύλακες, να αρκούνται σε δύο τρεις καλές αποκρούσεις και τον Παπαγγελόπουλο των γηπεδούχων, στην καλύτερη ίσως φάση του αγώνα να αποκρούει στην γραμμική κεφαλιά του Μουστάκα, με τον Χέντερσον εξουδετερωμένο.

**Δεν υπήρξε** ένταση στις κερκίδες και χωρίς βρισιολογίες αυτή τη φορά από ορισμένους ανεγκέφαλους της εξέδρας των φανατικών του Ολύμπικ, οι δύο ομάδες έδειξαν ότι έμειναν ικανοποιημένοι από τον βαθμό της ισοπαλίας. Δικαιολογημένη η αποβολή του Μακμάστερ των Σαρκς δεκαπέντε λεπτά πριν το τέλος της συνάντησης με δεύτερη

κίτρινη κάρτα, «έξυπνη» η κίτρινη που εισέπραξε ο Μουστάκας για εσκεμμένη καθυστέρηση συμπληρώνοντας πέντε στο σύνολο κάνοντας τον επόμενο αγώνα με την ΑΠΙΑ, που έτσι ή αλλιώς θα έχανε μια και ήδη βρίσκεται στην Κύπρο για προσωπική του υπόθεση, επιστρέφοντας στο Σίδνεϊ την μεθεπόμενη Πέμπτη.

**Η σκεπαστή** εξέδρα του Belmore Sports Ground φιλοξένησε τους ποδοσφαιριστές της Εθνικής ομάδας της Ινδονησίας που θα αντιμετωπίσει το Σίδνεϊ Ολύμπικ στον ίδιο χώρο στις 11 Ιουνίου στις 19.30. Φιλοξένησε επίσης και τις παλιές δόξες του ποδοσφαίρου, Αμπα Σάαντ, Σκοτ Ολεροόου και τον «κάπτεν σοκερού» Τζον Ντόιλ. Η παρουσία των Τσεκένη – Παπουτοή, δεν μας εξέπληξε καθόλου όπως κάποιους άλλους, γνωρίζοντας πολύ καλά

ότι το πρώην τεχνικό δίδυμο του Σίδνεϊ Ολύμπικ αγαπά τον σύλλογο περισσότερο από κάποιους που διατυμπανίζουν την αφοσίωση το πάθος για τον Ελληνικό σύλλογο.

**Όσο αφορά** τους διακριθέντες, αυτός ήταν ο Γουίλιαμ Παπαγγελόπουλος, σίγουρα μακράν ο καλύτερος σε απόδοση από τους ποδοσφαιριστές του Ολύμπικ, με τους Δανάσκο και Κορτιέ να τον ακολουθούν από κάποια απόσταση. Από τους φιλοξενούμενους ο Κύπριος διεθνής αμυντικός, Περικλής Μουστάκας, δίδαξε για μια ακόμη φορά απλό ποδόσφαιρο, με σωστές τοποθετήσεις, «διάβαζε» πάντα την επόμενη φάση, αποδεικνύοντας πως οι μοντέρνοι αμυντικοί παίζουν περισσότερο με μυαλό παρά με δύναμη. Σίγουρα όσοι παρακολουθούν Α-Λιγκ κατάλαβαν ότι αμυντικοί σαν τον Μουστάκα δεν υπάρχουν. Υπάρχουν όμως «ευλοκόποι» και «κωπυλάτες» που κάποιος αρχι...ας τηλεπαρουσιαστής, τους «σιπρώνει» μετά μανίας για τους σοκερούς.

**Οι συνθέσεις** των δύο ομάδων...

**Σίδνεϊ Ολύμπικ...** Χέντερσον, Τρίλορ, Βας, Γουίλιαμς, Γκρίμα (77' Δημητρίου), Παπαγγελόπουλος, Δανάσκος, Μάρκοβιτς, Ελριτς, Μπασκούρ, Κορτιέρ.

**Σάθερλαντ Σαρκς...** Ντέναμ, Λίτλερ, Γκόρντον, Ελάσι, Μπόρντμαν (Γσαταλιός 60'), Μακμάστερ, Μορινάρα, Σταυρουλάκης, Μουστάκας, Τζορζέσκι, Νίκας

**NSW National Premier Leagues**

**Αποτελέσματα και σκόρερς 13ης αγωνιστικής**

Σέντραλ Κόστ Μάρινερς – ΑΠΙΑ Τάιγκερς 1-3 (Μακντόναλντ 14') (Μπάρτελς 28', Κλάφραμ 57', Χάουρσιουκ 76')  
Σάουθ Κόστ Γουλφς – Μπλακτάουν Σίτι 0-1 (Ρούνι 25')  
Μπλακτάουν Σπάρτανς – Μπόνιρινγκ 3-2 (Ρόντς 61', Ντούκις 96') (Γιούνις 9') Blacktown Football Park  
Μένλι Γιουνάιτεντ – Μαρκόνι Στάλιονς 0-2 (Αράρτε 34', Οκόνελ 91')  
Ροκντάιλ Σίτι – Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ 2-3 (Καρτάζο 53', Ογκούρ 69') (Μπίλτς 30', Σπίερ 49', Τριφίρο 94')  
Σίδνεϊ Ολύμπικ – Σάθερλαντ Σαρκς 0-0

**Η επόμενη 14η Αγωνιστική**

**Σάββατο 15 Ιουνίου**

18.30 Σέντραλ Κόστ – Μπόνιρινγκ, Plum Park  
19.00 Σάθερλαντ Σαρκς – ΑΠΙΑ Τάιγκερς, Seymour Shaw Park  
19.00 Μπλακτάουν Σπάρτανς – Μένλι Γιουνάιτεντ, Blacktown Football Park  
**Κυριακή 16 Ιουνίου**  
15.00 Μαρκόνι Στάλιονς – Ροκντάιλ Σίτι, Marconi Stadium  
15.00 Μπλακτάουν Σίτι – Σίδνεϊ Ολύμπικ, Lily Homes Stadium  
15.00 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ – Σάουθ Κόστ Γουλφς, Sydney United Sports Centre

**Γκραντ Λι... «Πρώτος στόχος η κορυφαία πεντάδα»**

Ο τεχνικός των Μπέμπηδων του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Γκραντ Λι, από την μεριά του ήταν χαρούμενος για το αποτέλεσμα γιατί όπως σωστά εξήγησε... «Αγωνιστήκαμε εναντίον μιας ομάδας που για αρκετά χρόνια αγωνίζεται με τους ίδιους ποδοσφαιριστές. Μια ομάδα με πολύ καλή κίνηση, τακτική που παίζει απλό μοντέρνο ποδόσφαιρο. Ο βαθμός της ισοπαλίας είναι θετικό αποτέλεσμα για μας. Όπως έχω ξαναπεί, έχουμε αρκετό δρόμο και δύσκολο να διανύσουμε. Έχουμε όμως την υπομονή και την διάθεση να καταφέρουμε κάτι καλύτερο. Στόχος μας είναι να παραμείνουμε στην πεντάδα της κορυφής». Στην ερώτησή μας για την παρουσία του Μάικολ Σίντρικ στην αποστολή της ομάδας, ο τεχνικός του Ολύμπικ απάντησε ότι αποκτήθηκε για να καλύψει το κενό στο κέντρο της άμυνας που άφησε η αποχώρηση του Χάινταρ. Ο πρώην πλέον ποδοσφαιριστής του Σίδνεϊ Ολύμπικ, οδεύει ολοταχώς προς τους Κροάτες της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, δίπλα στο άλλο πρώην ποδοσφαιριστή της Ελληνικής ομάδας, Μιτς Σταματιέλη.

